
Pokyn děkana č. 6/2006 

Doplňkové (režijní) náklady a zákonné odvody 

 
 

 
V souvislosti s nárůstem podílu účelového financování formou grantů a projektů na celkovém finančním zajištění 
vědeckých aktivit fakulty a činností v rámci dalšího vzdělávání, stanovuji pro  plánování doplňkových (režijních 
nákladů) a povinných zákonných odvodů  tato závazná pravidla : 

1. Doplňkové (režijní) náklady 

o Zaměstnanci fakulty (hlavní řešitelé či spoluřešitelé projektů) budou plánovat v přihlašovaných 
projektech doplňkové (režijní) náklady ve výši, kterou poskytovatel připouští, minimálně však 
sazbou režií stanovenou rozhodnutím děkana pro příslušný kalendářní rok. Informace o 
přípustné výši režijních nákladů domácích i zahraničních grantových agentur je možné 
konzultovat s oddělením vědy. 

o Finanční prostředky z vybraných režií jsou součástí příjmové části rozpočtu fakulty, resp. 
rozdělovaných příjmů na fakultě. 

 

2. Příspěvek do sociálního fondu 

o Na základě zákona č. 342/2005 Sb., který novelizoval zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých 
školách zřizují vysoké školy sociální fond. Sociální fond je tvořen přídělem na vrub nákladů 
veřejné vysoké školy do výše 2 % z ročního objemu nákladů zúčtovaných na mzdy a náhrady 
mzdy. Zaměstnanci fakulty  (hlavní řešitelé či spoluřešitelé projektů) budou plánovat v 
přihlašovaných projektech příspěvek do sociálního fondu ve výši 2 % z objemu požadovaných 
mzdových nákladů. 

o Příspěvek bude převáděn do sociálního fondu při každé výplatě mzdových prostředků z 
příslušného projektu nebo činnosti. 

o V případě převodu mzdových nákladů mezi jednotlivými účty, budou současně prováděny 
převody zdravotního a sociálního pojištění (35 % mzdových prostředků) a příspěvek do 
sociálního fondu (2 % mzdových prostředků). 

o Příspěvek do sociálního fondu ve výši 2 % bude současně součástí kalkulací cen doplňkové 
činnosti a kalkulací cen vyhlašovaných v rámci hlavní činnosti, pokud jsou součástí 
kalkulovaných nákladů i mzdové náklady. 

 

 
 

 
Tento pokyn nabývá účinnosti dnem 5. února 2006. 

 
 

 
Doc. RNDr. Jan Ámos Víšek, CSc. 

                                                                                                děkan fakulty 

 

 
V Praze dne 31. března 2006 

 


